

## Vjerna ljekovitost bademovog ulja

*Volimo ga jer njeguje cijelo naše tijelo - kožu dodatno hrani i smiruje, a zbog blaga djelovanja namijenjeno je njezi kože lica i tijela, skidanju šminke, njezi nježne dječje kože, prevenciji celulita i strija, masaži i njezi kose*

Bademovo je ulje prava blagodat. Njegova su ljekovita svojstva u mediteranskim zemljama poznata još od antičkih vremena. Grci i Rimljani koristili su ga za njegu kože i kose. Iznimno je bogato biljnim bjelančevinama. Sadrži vitamine A, B1, B2 i B6, te nešto vitamina E i vrlo je trajno.

Štiti i hrani kožu, umiruje kožu kod ekcema i sunčanih opekotina. Možemo ga upotrebljavati bez dodataka drugih masnih ulja. Primjereno je za sve tipove kože.

Budući da dobro regulira vlažnost, posebno je primjereno za suhu i osjetljivu kožu. Svakako, bademovo ulje je jedno od najdostupnijih i najraširenijih esencijalnih ulje čija je primjena mnogostruka.

Bez mirisa je i dobiva se prešanjem badema. Ima iznimno važnu ulogu u aromaterapiji jer se koristi kao bazno ulje kod nanošenja više vrsta aromatičnih ulja na kožu, kada neka od njih mogu iritirati kožu ukoliko se nanose sama.

Žene jako vole bademovo ulje i jer ga se može koristiti kao sredstvo za uklanjanje make-upa oko očiju uz istovremeni efekt omekšavanja osjetljive kože oko očiju. Ipak, vodite računa da ga, prilikom skidanja maskare, kombinirate s vodom (namočite blazinicu s malo vode i dodajte par kapi bademova ulja).

Iskoristite blagodati bademovog ulja i kako biste nahranili kožu lica i tijela, a najbolji učinak ćete postići nanošenjem na još vlažnu kožu poslije tuširanja.

**Femina preporuka:** Holyplant bademovo ulje s vitaminom E - visokovrijedno je biljno ulje, obogaćeno vitaminom E, koje dobro prodire u kožu, a da pri tome ne narušava njezinu prirodnu ravnotežu. Kožu dodatno hrani i smiruje, a zbog blaga djelovanja namijenjeno je njezi kože lica i tijela, skidanju šminke, njezi nježne dječje kože, prevenciji celulita i strija, masaži i njezi kose.

Redovitom primjenom Holyplant bademovog ulja s vitaminom E koža postaje meka, glatka i elastična. (125 ml). Uz 125ml, u ponudi i bademovo ulje u spreju od 220 ml za

praktičnu primjenu kod masaže, prevencije strija i njege tijela nakon porođaja.